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Ο Ολυμπιακός αποχαιρέτησε το 2023 με νίκη. Μια 
χρονιά που άγγιξε αλλά δεν γράπωσε τον τίτλο 
της Euroleague και που στη συνέχεια χάνοντας 
δύο κομβικούς παίκτες (Βεζένκοφ, Σλούκας) 
πέρασε σε φάση ανοικοδόμησης. Από μια ομάδα 
με επιθετικό ταλέντο έγινε ένα σύνολο που 
παίζει αποτελεσματική άμυνα, αλλά στερείται 
λύσεων στη δημιουργία. Ο απολογισμός 9-8 στο 
πρώτο μισό της τρέχουσας σεζόν, έχω διπλή 
ανάγνωση. Ναι μεν, είναι θετικός και του δίνει το 
δικαίωμα να ελπίζει σε διάκριση, αλλά προξενεί 
και μια σειρά από προβληματισμούς. Το αν 
φτάνουν οι Πετρούσεφ και Μήτρου-Λονγκ για να 
λύσει τα θέματά του ως ομάδα είναι μόνο ένας. 
Ενας ακόμα βρίσκεται στον παράγοντα έδρα. Το 
Σ.Ε.Φ πρέπει να γίνει ξανά κάστρο. Η αναλογία 
νικών-ηττών (5-4) το επιτάσσει. Σε μια χρονιά 

που οι θέσεις 7-10 θα παίξουν στο play-
in tournament, περιθώρια για λάθη εντός των 
τειχών δεν υπάρχουν. Οι Πειραιώτες καλούνται 
να κάνουν τουλάχιστον ένα 6-2 στο «σπίτι» τους 
και να ψάξουν δύο-τρεις ακόμα εκτός έδρας 
νίκες για να εξασφαλίσουν παρουσία στην 
πρώτη εξάδα. Σύνολο δηλαδή 18-19 ροζ φύλλα 
αγώνα. Με λιγότερα, μπλέκει. Επαναλαμβάνεται: 
Ακόμα και ο 5ος με τον 6ο έχουν ζαριά για να 
βρεθούν στο Βερολίνο, παρά το μειονέκτημα 
έδρας. 
Για να φτάσουμε όμως σε συζήτηση play-off, 
η έδρα αποτελεί αναγκαία συνθήκη και πρέπει 
να αξιοποιηθεί. Αλμπα (67-94) και Βιλερμπάν 
μπορεί να κερδίζει και με τον... Πάπας. Το θέμα 
είναι από εδώ και πέρα που σφίγγουν τα γάλατα 
πως θα κινηθούν οι φιναλίστ του 2023.
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ΚΑΙ ΤΩΡΑ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ... ΚΑΣΤΡΟ



ΕΝΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ…

Υπάρχει το «θέλω», υπάρχει και το μπορώ. 
Άλλες φορές διαφέρουν, άλλες όχι στο πο-
δόσφαιρο. Βέβαια, άλλο πλάθω σενάριο, άλλο 
δημιουργώ προϋποθέσεις! Κοινώς, η άφιξη του 
Φατίχ Τερίμ ήταν λογικό και επόμενο να ανοί-
ξει την σεναρολογία για την επόμενη μεταγρα-
φικά ημέρα του Παναθηναϊκού. Την ίδια στιγ-
μή που δεξιά και αριστερά διαλαλείται πως ο 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς δεν εμπιστευόταν τον Ελληνα 
ποδοσφαιριστή και τώρα το club κάνει την από-
λυτη στροφή. Η απόκτηση του Δημήτρη Λημνιού 
το έδειξε, για παράδειγμα. Ωστόσο. ας κρατή-
σουμε μία επιφύλαξη μια και ο Τερίμ διαχρο-
νικά δεν είχε σε περίοπτη θέση τους Έλληνες. 
Στην ουσία. Τάσος Μπακασέτας! Το πλέον hot 
όνομά στα μέρη μας εσχάτως. Πρωτίστως γιατί 
επιμένει οριστικά και αμετάκλητα να μην ανα-
νεώσει την συνεργασία του με την Τραμπζον-
σπόρ. Αρχηγός της Εθνικής Ελλάδας και συνάμα 
ο παίκτης που από την Δευτέρα έχει το έννο-
μο δικαίωμα να μιλάει με οιοδήποτε μνηστή-
ρα για την επόμενη μέρα του. Οι Τούρκοι άλλο 
που δε ήθελαν να μπλέξουν το όνομά του με τον 
70χρονο «αυτοκράτορα» και τον Παναθηναϊκό. 
Αγνοώντας πως οι «πράσινοι» στην εν λόγω 
θέση διαθέτουν Μπερνάρ και Τζούρισιτς με συμ-
βόλαιο που συνολικά κοστίζουν πάνω από 4 μύ-
ρια μικτές απολαβές. Δίχως να ενστερνίζονται 
την αίσθηση πως ο Τάσος Μπακασέτας, στα 30 
του, θέλει να εξαντλήσει τα περιθώρια για να 
παίξει στο Big5 της Ευρώπης. Χωρίς να υπολο-
γίζουν πως ο ίδιος ο παίκτης «ακύρωσε» μία 
πρόταση 1,7 εκατ. ευρώ από τον τωρινό του ερ-
γοδότη και πως η Τραμπζονσπόρ προτιμάει να 
τον χάσει free agent, παρά να πάρει 4-5 κατο-
στάρικα! Αφήστε που στο εν λόγω σενάριο, ο 
Μπακασέτας που από χθες είναι στην Τραπε-
ζούντα έλεγε στο περιβάλλον του πως δεν έχει 
δεχθεί ούτε καν τηλεφώνημα. Βέβαια, αν ο Πα-
ναθηναϊκός επικοινωνήσει μαζί του, τότε δεν 

θα θέλι και πολύ.  

Παρασκήνια



Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΕΧΕΙ 
ΘΕΩΡΗΤΙΚΑ ΔΎΟ 10ΑΡΙΑ 
(ΜΠΕΡΝΑΡ, ΤΖΟΎΡΙΣΙΤΣ) 
ΠΟΎ ΚΟΣΤΙΖΟΎΝ 4 ΜΎΡΙΑ 
ΜΙΚΤΑ!


Ο ΤΑΣΟΣ ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ 
ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΜΕ 
ΤΡΑΜΠΖΟΝΣΠΟΡ ΑΡΙΘΜΕΙ 16 
ΜΑΤΣ/5 ΓΚΟΛ ΚΑΙ 2 ΑΣΙΣΤ.  

ΚΑΛΩΣ ΤΟΝ!
Από την στιγμή που ο Ατζούν έκανε τον 
μεσάζοντα για το dinner και την 
μετέπειτα συμφωνία του Γιάν-
νη Αλαφούζου με τον Φα-
τίχ Τερίμ δε νοείται να μην 
εμπλακεί και επιχειρηματι-
κά στη Super League! Βάσει 
πηγών μας, ήδη η προκατα-
βολή (πάνω από 700 χιλιάρι-
κα) έχει δοθεί στον Αχιλλέα Μπέο 
και μέχρι την πρώτη εβδομάδα του νέου 
έτους λογικά θα ΄χει ολοκληρωθεί το deal 
της αγοράς (σ.σ.: λεπτομέρειες για τις δό-
σεις αποπληρωμής) του Βόλου από τον Mr 
Survivor! Μάλιστα, ο Ατζούν αναζητά Ελλη-
να με background στη γείτονα χώρα για να 
«τρέξει» το μαγαζί την ίδια στιγμή που ακόμη 
ΔΕΝ έχει αποφανθεί την επόμενη μέρα του Ανχελ Λό-
πεθ στον πάγκο!  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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«ΚΛΕΙΔΩΝΕΙ» ΤΟ DEAL

Γιώργος Μασούρας. Ανθεκτικός στον ανταγω-
νισμό, Διαχρονική αξία στη σχέση του με τον 
Ολυμπιακό. Τι απομένει; Η σφραγίδα της ηθι-
κής επιβράβευσης για την σχέση των τελευταί-
ων 5 ετών! Εδώ και ένα εξάμηνο η συζήτηση με 
το «αφεντικό» έχει μείνει στην μέση. Ειπώθη-
καν τα νούμερα προφορικά, δεν πέρασαν ΠΟΤΕ 
εγγράφως. Πλέον σήμανε η ώρα με τον Πέ-
δρο Αλβες να αναλαμβάνει να «κλείσει» την 
συμφωνία της ανανέωσης του διεθνούς φορ 
με τον Ολυμπιακό μέχρι τον Ιούνιο του 2026! Ο 
Γιώργος Μασούρας των 234 αγώνων, 53 γκολ 
και 29 ασίστ μέσα στον Ιανουάριο αναμένεται να 
βάλει την τζίφρα του σε ένα συμβόλαιο που θα 
του αποφέρει μέσο όρο 800.000 ευρώ (σ.σ.: 
σχεδόν τα διπλάσια από τα τωρινά) συν γενναι-
όδωρα μπόνους. File closed!

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΚΑΙ ΜΠΑΚΑΣΕΤΑΣ
ΑΚΟΜΗ ΔΕΝ ΕΧΟΎΝ ΜΙΛΗΣΕΙ
ΚΑΝ ΣΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ! ΑΚΟΜΑ 
ΤΟΎΛΑΧΙΣΤΟΝ…



«ΨΆΧΝΕΤΆΙ»!                                                                     

Μετά την διετία στον Ιωνικό πήρε την προαγωγή στον Αρη! Και 
στο καπάκι «γάντια» βασικού μια και ο Κουέστα ήταν τραυματίας. 
Μόνο που στα 3 παιχνίδια του ως Νο1 δέχθηκε 6 γκολ με συν-
δυασμό δύο ηττών στη Super League και εφεξής είναι θαμώ-
νας του πάγκου. Συνθήκη που ως ιδέα ζορίζει τον Λευτέρη Χου-
τεσιώτη. Πάντως, στην Καλαμάτα ΔΕΝ πάει.  Στον Βόλο όμως...

TOP TALENT!                                                                               

Κων/νος Καρέτσας! Ηλικίας 16 ετών (σ.σ.: εν προκειμέ-
νω γεννημένος εν έτει 2007), πλέον γνωστός σε ολάκε-
ρη την Ευρώπη: 10 ματς/3 γκολ και 1 ασίστ με την Γκενκ 
Β’ στην δεύτερη κατηγορία Βελγίου. Πλέον, επιστροφή 
για να τον χαρούμε με την φανέλα της Εθνικής Ελλάδας 
δεν υπάρχει μια και τον έχουν ξελογιάσει στο Βέλγιο. 
Μόλις ενημερώθηκε πως θα ακολουθήσει την αποστο-
λή της πρώτης ομάδας στη χειμερινή προετοιμασία!  

Από την στιγμή που ο Πέδρο δεν κλήθηκε στην τελική 
επιλογή της Γουινέας-Μπισάου για το Κόπα Αφρικα στον 

Παναιτωλικό «κλειδώνουν» στο συρτάρι τις σκέψεις για την 
απόκτηση επιθετικού τον Ιανουάριο και πάνε για στόπερ, εξ-
τρέμ, άξονα!



ΜΠΡΆΝΤΕΦΕΡ                                                                   

Ο ΠΑΟΚ θεωρείται πρότυπο λειτουργίας ακαδημιών! Μόνο 
που πίσω από την χρυσόσκονη της λάμψης για την παραγω-
γή ποδοσφαιριστών η πιάτσα επιμένει πως ο καθένας θέλει 
να λάβει και το ανάλογο credit. Επί της ουσίας; Από την αρχή 
της χρονιάς έχει «χτιστεί» ένα άτυπο μπραντεφέρ ανάμε-
σα στον Βαγγέλη Πουρλιοτόπουλο και τον Γιώργο Γεωργιά-
δη. Από εισηγήσεις για συμβόλαιο, μέχρι επιλογή μικρών!  

ΤΌΣΆ ΕΙΝΆΙ ΤΆ ΛΕΦΤΆ!                                                                        
Η Πάφος έκανε την κίνηση. Ασχέτως… απορίας που εκ-
φράστηκε από την Κύπρο! Για ρωτήστε τον πατέρα του παί-
κτη. Η Γκόζτεπε, επίσης! Εμφανίστηκε στο χάρτη, αλλά ο 
Πανσερραϊκός έχει τον πρώτο και τον τελευταίο λόγο για 
το μέλλον του Κόστα Αλεξιτς. Βάσει πηγών μας, υπάρχει 
buy out στο συμβόλαιο των δύο πλευρών που αναγράφει 
το ποσό των 500.000 ευρώ και το «αφεντικό» δεν έχει 
καμία πρόθεση για έκπτωση. Οσο και ο παίκτης να πιέζει 
στην αντίθετη κατεύθυνση!

ΠΆΝΤΕΛΏΣ ΕΞΆΠΙΝΗΣ!                                          
Ο αχός της αλλαγής προπονητή δεν έχει κοπάσει ακόμη 
στον Παναθηναϊκό. Τόσο εντός, όσο και εκτός αποδυτη-
ρίων. Ένα ακόμη γεγονός που αναδεικνύει το μέγεθος 
του σοκ είναι πως οι συνεργάτες του Ιβάν Γιοβάνοβιτς εν 
μέσω ανταλλαγής ευχών τις ημέρες των Χριστουγέννων 
σε τρίτους ανέφεραν και τα transfer needs του club εν 
όψει της μεταγραφικής περιόδου του Ιανουαρίου. Κοι-
νώς, κανένας εξ αυτών δεν είχε πιάσει το feeling της 
επόμενης μέρας με την άφιξη του Φατίχ Τερίμ. Μία ακό-
μη απόδειξη πως ο Γιάννης Αλαφούζος είχε προσωπι-
κή ατζέντα που δεν ήξερε ούτε το δεξί του χέρι στον Πα-
ναθηναϊκό!    

ΆΛΗΘΕΙΆ, ΠΌΤΕ ΠΗΡΕ ΧΆΜΠΆΡΙ Ό 
ΠΆΠΆΔΗΜΗΤΡΙΌΥ ΠΏΣ ΤΌ BOSS ΗΤΆΝ ΗΔΗ 
ΣΤΗΝ ΠΌΛΗ;  

quizTime
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ΕΤΣΙ (ΆΚΡΙΒΏΣ) ΕΧΕΙ…                                                  
Η θεωρία με την πράξη έχει απόσταση! Στην προκειμένη περίπτω-
ση δεν πρόκειται να «χαλάσει», φυσικά, ο γάμος, αλλά η επικοι-
νωνιακή πολιτική με την πραγματικότητα απέχουν. Η θέληση εί-
ναι αμοιβαία. Ποτέ δεν εκφράστηκε κάτι διαφορετικό. Μόνο που 
ένα zoom για ευχές με την παρουσία και της Γκοντσάρεβα ανάμε-
σα στον Ιβάν Σαββίδη και τον Ραζβάν Λουτσέσκου δεν  μπορεί να 
ερμηνεύεται και ως συμφωνία μπετόν. Ανάμεσα στους δύο ισχυ-
ρούς άνδρες τέθηκε ως θέμα συζήτησης η επόμενη μέρα. Επ’ ου-
δενί, όμως, δεν έπεσαν νούμερα σε ένα call ανήμερα των Χρι-
στουγέννων.  Και από την στιγμή που ο ΠΑΟΚ ως club είχε ανάγκη 
να κόψει τον βήχα των τρίτων, ο Λουτσέσκου έχει το δικαίωμα να 
αξιώσει αυτό που του αναλογεί. Ο νοών νοείτω…

Γιώργος Κωνσταντακόπουλος! Το μειράκιον που το κα-
λοκαίρι πήγε στην προετοιμασία της Κηφισιάς δίχως καν 

επαγγελματικό συμβόλαιο δείχνει να «κερδίζει» την εμπιστο-
σύνη του νέου κόουτς και μαζί την προοπτική. ’04 γεννημένος, 
παρακαλώ
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Η επιστροφή Ροζ ήταν απλώς η αρχή. Ακόμα τρεις μεταγραφικές κι-
νήσεις ετοιμάζει ο Αρης. Οι δύο από αυτές αφορούν την επίθεση, 
καθώς στόχος είναι η έλευση ενός σέντερ φορ και ενός αριστερού 
εξτρέμ, και ενίσχυση στο χώρο της μεσαίας γραμμής. Πρόθεση της 
διοίκησης είναι ένας από αυτούς να έχει συμφωνήσει πριν από την 
πρωτοχρονιά, ώστε να τεθεί άμεσα στη διάθεση του Ακη Μάντζιου.

Mε την αλλαγή του χρόνου Χατζισαφί και Μοχαμάντι θα πετάξουν για να 
βρεθούν στα ματς του Ιράν στο Ασιατικό Κύπελλο. Το ερώτημα, όσο δεν 
υπάρχει σαφής απάντηση, παραμένει. Θα πάρει αριστερό μπακ η ΑΕΚ; 
Την ίδια ώρα, η επανένταξη του Στάνκοβιτς καθυστερεί. Αν ο Αυστρια-
κός συνεχίσει τα ατομικά, τότε θα τεθεί ζήτημα για τον γκολκίπερ που θα 
παίξει κόντρα στον Βόλο. 

Ενίσχυσης αρχή για τον μήνα Ιανουάριο με Δημήτρη Λημνιό. Ο Πανα-
θηναϊκός, σέντερ μπακ ήθελε, αλλά τελικώς απέκτησε τον Ελληνα 
εξτρέμ, ο οποίος επιστρέφει στα πάτρια εδάφη μετά από 3,5 χρόνια 
περιπλάνησης σε Ολλανδία και Γερμανία. Ο 25χρονος ήταν η πρώτη 
κίνηση, με τον Φατίχ Τερίμ να αναμένει εξελίξεις τόσο για κεντρικό 
αμυντικό, όσο και για παίκτη στη μεσαία γραμμή.

Ο Ολυμπιακός φρόντισε να καλύψει το κενό στη θέση «Νο9». Οι «ερυ-
θρόλευκοι» προχώρησαν στον δανεισμό του 25χρονου Ισπανού σέντερ 
φορ, Φραν Ναβάρο, καταβάλλοντας στην Πόρτο το ενοίκιο των 250 χι-
λιάδων ευρώ για έξι μήνες. Ο εν λόγω παίκτης μετράει δύο εξαιρε-
τικές χρονιές (17 τέρματα το 2021-2022, 16 γκολ το 2022-2023) με 
τη Ζιλ Βιθέντε και θυμίζει στο σκαρί του τον πρώην Πειραιώτη... Γκον-
σάλο Πασιένσια.

Οι εξαιρετικές εμφανίσεις του Τάισον (3 γκολ, 8 ασίστ σε 24 ματς) 
έχουν ανοίξει την όρεξη στους ιθύνοντες του ΠΑΟΚ, οι οποίοι έχουν 
βάλει στον... φούρνο το συμβόλαιο ανανέωσής του. Ο 36χρονος Βρα-
ζιλιάνος είναι θέμα ημερών να υπογράψει νέα συμφωνία που θα 
εκτίνεται μέχρι το καλοκαίρι του 2025. Παράλληλα, δρομολογούνται 
οι τελικές επαφές για την έλευση του νέου μέλους του Δ.Σ. της ομά-
δας, Τόμας Τσορν.
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ΑΓΓΛΙΑ 19:30
ΝΟΤΙΓΧΑΜ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. G/G 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Στο «Σίτι Γκράουντ» έχουμε μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέ-
τρηση ανάμεσα σε Νότιγχαμ και Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Οι δύο 
ομάδες έρχονται απο εντυπωσιακές νίκες κόντρα σε Νιου-
κάστλ και Αστον Βίλα. Τώρα θέλουν να κλείσουν την χρονιά 
με νίκη που θα τοτς δώσει ώθηση για την δύσκολη συνέχεια.

ΑΓΓΛΙΑ 14:30
ΛΟΥΤΟΝ-ΤΣΕΛΣΙ G/G 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΑΤΣ ΜΕ ΓΚΟΛ ΕΚΑΤΕΡΩΘΕΝ
Βγάζει σφυγμό η Λούτον με τους νεοφώτιστους να έρχονται 
απο δύο σερί νίκες που τους έχουν φέρει στο -1 απο την Εβερ-
τον και την επικίνδυνη ζώνη. Η Τσέλσι επανήλθε στα «τρίπο-
ντα» κόντρα στη Κρίσταλ Πάλας αλλά και πάλι δεν έπεισε με 
την απόδοση της.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ-ΡΟΜΑ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Την παράσταση στην Ιταλία κλέβει το μεγάλο ντέρμπι στο Τορί-
νο όπου η Γιουβέντους θα υποδεχθεί την Ρόμα του Ζοσέ Μου-
ρίνιο. Στο -4 απο την κορυφή η μεγάλη κυρία δείχνει ικανή 
φέτος να διεκδικήσει τον τίτλο ενώ απο την άλλη η Ρόμα έχει 
μείνει πίσω και θέλει να καλύψει το χαμένο έδαφος.

ΣΚΩΤΙΑ 14:30
ΣΕΛΤΙΚ-ΡΕΪΝΤΖΕΡΣ OVER 6,5 ΚΑΡΤΕΣ 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΠΑΝΤΑ ΑΞΙΑ ΕΔΩ
Και τώρα οι δυο τους Σέλτικ και Ρέιντζερς κοντράρονται σε 
ένα απο τα μεγαλύτερα ευρωπαϊκά ντέρμπι. Η μάχη του τίτ-
λου έχει ανάψει για τα καλά και αμφότερες θέλουν αν δεί-
ξουν ποιος είναι το αφεντικό. Μεγάλη η κόντρα των δύο αντι-
πάλων και σίγουρα το ματς θα πάει στη δύναμη.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 20:00
ΚΑΖΑ ΠΙΑ-ΜΠΡΑΓΚΑ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Με όπλο την επίθεση που είναι και η καλύτερη στο πρωτά-
θλημα  η Μπράγκα παραμένει σταθερά στα ψηλά στρώματα. Η 
ομάδα του Αρτούρ Ζορζ δικαιούται να κάνει όνειρα τίτλου και 
απέναντι στη Κάζα Πία το τρίποντο επιβάλλεται. Στην κόντρα 
θα χτυπήσουν οι γηπεδούχοι για να κάνουν την ζημιά.

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 17:00
ΜΠΡΟΜΛΙ-ΕΜΠΣΦΛΙΤ 1 -1,0 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Την επιστροφή στις επαγγελματικές κατηγορίες έχει ως στό-
χο η Μπρόμλει και η παρουσία της είναι εξαιρετική μέχρι στιγ-
μής. Κόντρα στη μέτρια Εμπσφλιτ είναι το φαβορί και θα επι-
τεθεί απο την αρχή για να πάρει τα ηνία του αγώνα.

ΣΕ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟΥΣ 
ΡΥΘΜΟΥΣ ΠΑΙΖΟΥΜΕ 
ΜΠΑΛΑ ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
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Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα για την εμβόλιμη πε-
ρίοδο του Ιανουαρίου ξεκινάει ο Απόλλων Αθηνών Δάφνη και μάλιστα 
με τρόπο εμφατικό. Συγκεκριμένα, οι ιθύνοντες της νεοφώτιστης ομά-
δας της Α' ΕΠΣΑ ήρθαν σε προφορική συμφωνία με τον Κώστα Κιρτζια-
λίδη. Ο σπουδαίος μεσοεπιθετικός που τα πήγε εξαιρετικά με τη φανέλα 

του Σαρωνικού Αναβύσσου ήρθε σε συμφωνία με την διοίκηση των κυα-
νόλευκων και έτσι θα προπονείται υπό τις οδηγίες του Μάρκου Μαυρο-
μάτη. Ο Απόλλων που δείχνει ότι χτίζει σύνολο για να ξεφύγει από την 
επικίνδυνη ζώνη του 1ου ομίλου της Α' ΕΠΣΑ ανεβαίνει επίπεδο καθώς 
ο συγκεκριμένος ποδοσφαιριστής έχει παραστάσεις από το συγκεκρι-
μένο πρωτάθλημα καθώς τα προηγούμενα χρόνια αγωνίστηκε με τη φα-
νέλα της ΑΕ Ηρακλείου. Αξίζει να σημειωθεί ότι η έναρξη της φετινής 

σεζόν βρήκε τον Κιρτζιαλίδη να αγωνίζεται στον Σαρωνικό Αναβύσσου, 
ενώ μεταξύ άλλων έχει φορέσει τα χρώματα της ομάδας των Ολυμπια-
κού (Κ19) Άτταλου, Ολυμπιακού Αγίου Στεφάνου και του ΑΠΟ Κερατσινίου.

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Αθηναϊκό με φόντο την όσο το δυ-
νατόν ποιοτικότερη ενίσχυση του υπάρχοντος ρόστερ. Η επιστροφή του 
Κώστα Αρζένη στην άκρη του πάγκου, εκ των πραγμάτων σηματοδοτεί την 
έναρξη χάραξης του πλάνου που ανάγεται στον σχεδιασμό της εμβόλιμης 
μεταγραφικής περιόδου του Ιανουαρίου. Με την προοπτική οι «Λόρδοι» 
να εμφανιστούν ακόμη πιο συμπαγείς και ανταγωνιστικοί στο δύσκολο 
δεύτερο μισό του φετινού «μαραθωνίου του β’ ομίλου της Α’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ. Στην φιλόδοξη και ιδιαίτερη δημοφιλή ομάδα του Βύρωνα ευελ-
πιστούν να εκμεταλλευτούν στο έπακρο την διακοπή του πρωταθλήματος 
και να ενισχυθούν με παίκτες που θα πληρούν όλες τις προδιαγραφές, 
ώστε να διαδραματίσουν ηγετικό ρόλο στην κρίσιμη συνέχεια της σεζόν. 
Με τον τεχνικό Κώστα Αρζένη να δίνει το στίγμα του λέγοντας τα εξής: 
»Εξετάζουμε με ιδιαίτερη προσοχή όλες τις δυνατές περιπτώσεις παι-
κτών που υπάρχουν στον ορίζοντα και έχουν την δυνατότητα να μας βο-
ηθήσουν άμεσα. Σε αυτές τις λίγες εβδομάδες επιστροφής μου στην 
ομάδα έχω διαπιστώσει κάποια κενά, τα οποία θα παλέψουμε μέσα από 
την σκληρή δουλειά, αλλά και με την προσθήκη κάποιων παικτών να τα 
καλύψουμε, ώστε να παρουσιαστούμε ‘όσο το δυνατόν πιο ανταγωνιστι-
κοί. Βάσει των όσων προκύπτουν, θα κινηθούμε για τουλάχιστον τέσσε-
ρις μεταγραφές ουσίας. Τόσο στη θέση του στόπερ, όσο κυρίως μεσοε-
πιθετικά, αλλά και στην θέση του φορ.»

ΠΡΟΣΘΈΤΈΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΜΈ ΚΏΣΤΑ ΚΙΡΤΖΙΑΛΙΔΗ 
ΜΈ ΤΗΝ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΤΟΥ ΙΚΑΝΟΥ ΠΑΙΚΤΗ, ΑΥΤΟΜΑΤΏΣ 
ΑΥΞΑΝΈΤΑΙ Η ΈΠΙΘΈΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΏΝΑ ΔΑΦΝΗΣ

ΑΤΤΙΚΟΣ     
«Διαζύγιο» με τον Γεωργόπουλο 
 
Ραγδαίες και αλυσιδωτές είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα 
στην τεχνική ηγεσία του Αττικού. Κι αυτό διότι ο Γιάννης Γεωργόπουλος 
αποτελεί παρελθόν από την τεχνική ηγεσία. Ο έμπειρος τεχνικός που 
οδήγησε τους πράσινους στην κορυφή του 3ου ομίλου της Β' ΈΠΣΑ 
στο φετινό πρώτο μισό του πρωταθλήματος έλυσε τη συνεργασία 
του κοινή συναινέσει και πλέον οι πράσινοι βρίσκονται σε αναζήτηση 
νέου προπονητή. Αναλυτικά η ανακοίνωση «Ο ΑΠΟ ΑΤΤΙΚΟΣ 
ανακοινώνει τη συμφωνία για την ολοκλήρωση της συνεργασίας 
κοινή συναινέσει με τον προπονητή, Γιάννη Γεωργόπουλο. Ο κ. 

Γεωργόπουλος ανέλαβε την τεχνική ηγεσία 
της ομάδας μας τον Ιανουάριο του 2023 
και παρά τις δύσκολες συνθήκες που 
υπήρχαν, υπό την καθοδήγησή του ο Αττικός 
άλλαξε αγωνιστικό πρόσωπο και κέρδισε 
το χειροκρότημα του φίλαθλου κοινού της 
Αθήνας. Η συνεργασία μας ολοκληρώθηκε, αλλά με την ισχυρή 
προσωπικότητα του και τις γνώσεις του, βοήθησε την ομάδα μας να 
έχει ρόλο πρωταγωνιστεί στην Β' ΈΠΣΑ, αφού επί την ημερών του ο 
Αττικός απέδωσε ελκυστικό και σύγχρονο ποδόσφαιρο. Σίγουρα ο 
κ. Γεωργόπουλος θα έχει τη δική του ξεχωριστή θέση στην ιστορία 
του Αττικού. Έυχαριστούμε τον ίδιο για την προσφορά του στην ομάδα 
μας και τους ευχόμαστε καλή συνέχεια στην καριέρα του.»

Όλα τα όμορφα κάποτε τελειώνουν αναφέρει με νόημα ο θυμόσοφος λαός μας και 
το συγκεκριμένο απόφθεγμα φαίνεται να ταιριάζει πιστά στην περίπτωση της Νέας 
Ιωνίας και του Σάββα Λευκόπουλου. Μετά από ένα χρόνο επιτυχημένης θητεία ο 
28χρονος τερματοφύλακας έλυσε τη συνεργασία του με τον προσφυγικό σύλλογο, 
αποτελώντας μέχρι σήμερα ένα αναπόσπαστο κομμάτι για το σύλλογο από τα βόρεια 
προάστια. Μάλιστα ο ίδιος με ανάρτηση του έκανε γνωστό το γεγονός ευχαριστώντας 
την ομάδα για τη συνεργασία. Αναλυτικά η δήλωση του Σάββα Λευκόπουλου: «Ένας 
κύκλος έκλεισε για μένα στην ομάδα της Νέας Ιωνίας, θέλω να ευχαριστήσω όλη 
την οικογένεια της ΑΟ Νέας Ιωνίας ,τον πρόεδρο κύριο Φίλιππο Κουλούρη για την 
εμπιστοσύνη που μου έδειξε στον αρχικό σχεδιασμό της ομάδας, τον τεχνικό διευ-
θυντή κύριο Μανώλη Λύγκο και όλα τα παιδιά της ομάδας που είναι όλοι καταπλη-
κτικοί χαρακτήρες αξίζουν τα καλύτερα και τους εύχομαι να κατακτήσουν το πρωτά-
θλημα και την άνοδο στην Γ εθνική, Τέλος θα ήθελα να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ 
στον ΚΥΡΙΟ Ελμάλογλου, κύριος με Κ κεφάλαιο, άνθρωποι σαν αυτόν είναι κόσμημα 
για τον χώρο, που και από τη πρώτη μέρα με προσέγγισε για να με φέρει στην ομά-
δα και στη πορεία με φέρθηκε με τον καλύτερο τρόπο!!!Εύχομαι να πετύχει η ομάδα 
τους στόχους της μέσα από τη καρδιά μου..Εις το επανιδείν…»

Την μεταγραφική του αντεπίθεση συνεχίζει ακά-
θεκτος ο Άγιαξ Ταύρου ενόψει της καθοριστι-
κής συνέχειας που τον περιμένει στον ιδιαίτερα 
ανταγωνιστικό δεύτερο όμιλο της Α’ Κατηγορί-
ας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα την απόκτηση 
του 18χρονου τερματοφύλακα, Παντελή Καλλι-
γα ανακοίνωσε ο Άγιαξ Ταύρου. Πρόκειται για 
πορτιέρο που άνηκε στους Λύκους Χαϊδαρίου και 
πληροί όλες τις προδιαγραφές, ώστε αν αποτε-
λε΄σει μία εξαιρετική λύση για τον τεχνικό Γιάν-
νη Γαζή. Αναλυτικά η ανακοίνωση Στην τρίτη με-
ταγραφή του Γενάρη προχώρησε η διοίκηση της 
ομάδας μας,καθώς απόκτησε άλλον έναν νεα-
ρό ποδοσφαιριστή.Ο λόγος για τον 18 ετών τερ-
ματοφύλακα, ΚΑΛΛΙΓΑ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ ΡΑΦΑΗΛ, 
που μέχρι πρότινος αγωνιζόταν στους Λύκους 
Χαιδαρίου.

ΝΈΑ ΙΏΝΙΑ        
Παρελθόν ο Σάββας Λευκόπουλος 
 

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ   
 Έβαλε Καλλιγά στον «άσο»

This is AThens
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Ο Κώστας  Κιρτζιαλίδης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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